
 

  

 

 

 

 

ST. GILGEN INTERNATIONAL SCHOOL 
Ekskluzivni letnji kamp, 10-15 godina 

 
Sent Gilgen je slikovito mesto na obali jezera Wolfgang, smešteno na severu Austrije na oko 30 km zapadno od Salzburga. 
Okružuje ga nestvarno lepa priroda, pa učenici uživaju u zdravom načinu života na svežem vazduhu i daleko od zagađenja 
gradova, a opet dovoljno blizu bogatog kulturnog centra poput Salzburga. St. Gilgen nudi izbor razlitih aktivnosti za dinamičan 
odmor u internacionalnom okruženju sa decom  iz celog sveta.  
 
St. Gilgen International School je prestižna internacionalna, internatska škola osnovana 2008. godine. Danas škola po 
akademskoj godini edukuje i do 250 polaznika iz različitih delova sveta. Izuzev osnovnog i srednjeg obrazovanja, u svojoj 
ponudi ima i letnje jezičke kampove za decu i tinejdžere.  

LETNJI PROGRAM organizuje se u izvanrednim objektima škole koji su raspoređeni po celom mestu. Postoiji čak nekoliko 
rezidencija u kojima su polaznici smešteni. Škola poseduje i IT kabinet i biblioteku, umetničku garažu, prvoklasni studio glume 
i pozorište – St. Gilgen Kino i još mnoštvo toga. Škola koristi i veliki broj sportkih objekata širom mesta – terene za fudbal, 
odbojku, košarku, trčanje, skijanje, ragbi, triatlon i drugo. Letnji program je odličan način da se učenici upoznaju sa 
internatskom školom i načinom života. Organizuje se sledeći program: 
 
OUTDOOR ACTIVITIES & LANGUAGE CAMP (10-15 godina) - program predstavlja kombinaciju 15 sati jezika 
(engleski/nemački) sa aktivnostima na otvorenom i upoznavanjem austrijske kulture. Časovi jezika dizajnirani su za polaznike 
svih nivoa znanja i usmereni su na razvoj komunikacije i konverzacionih veština. Zbog veličanstvene prirode koja okružuje 
školu, aktivnosti na otvorenom podrazumevaju vodene sportove, penjanje na stene, biciklizam, planinarenje, vožnja kanua, 
kajaka, vožnja bicikla, plivanje u jezeru, odlazak u vodene parkove i kampovanje na Alpima. Kao opciona aktivnost za 
polaznike organizuju se časovi golfa uz doplatu. Polaznici koji odaberu kurs engleskog jezika imaju prliku da pohađaju i 
dodatne časove bez doplate kroz različite aktivnosti, radionice, izradu kratkog filma i sl. 
 
Vreme van nastave predviđeno je za upoznavanje austrijske kulture zajedno sa mnoštvom aktivnosti u prirodi. Deca imaju 
priliku da uče da pripremaju tradicionalne austrijske obroke, spoznaju različite oblike umetnosti, uče ples i mnoge druge  
aktivnosti. Aktivnosti u prirodi najčešće obuhvataju sportove poput plivanja, penjanje uz stenu, vožnju bicikla u prirodi, kajak, 
pa čak i kampovanje u podnožju Alpa. Pored pomenutih aktivnost deca će organizovano obilaziti znamenitosti i zanimljive 
lokalitete u okolini St. Gilgena. Subota je predviđena za celodnevnu ekskurziju koja može biti odlazak u vodeni park u 
Salzburgu ili odlazak u Beštesgarden, mesto u Bavarskim Alpima na granici Austrije sa Nemačkom.  



  

 

SMEŠTAJ POLAZNIKA organizuje se u rezidencijama koje su pod okriljem škole, a koje su raspoređene po celom mestu St. 
Gilgen. Polaznici su u rezidencijama raspoređeni prema polu, a smeštaj obuhvata pretežno dvokrevetne sobe sa privatnim 
kupatilom (peškiri i posteljina su obezbeđeni). Svaka rezidencija ima nadzor i osoblje koje vodi računa o njima,a polaznicima 
je 24 časa na raspolaganju i medicinsko osoblje. Program obuhvata pun pansion, a ishrana je organizovana u lokalnim 
restoranima nedaleko od rezidencija. Zastupljena je austrijska kuhinja, ali postoji i veliki izbor međunarodnih jela.  

 

Cenovnik 2 nedelje 

Registracija 60 € 

Outdoor & Language I 3900 € 

Outdoor & Language II 3900 € 

Dodatni troškovi 
Doplata za golf iznosi 400 € (samo za termin Camp II) 
Dodatni časovi engleskog jezika (bez doplate) u terminu Camp II 

 
U cenu programa uključeno je:  

• Odabrani jezički program  
• Smeštaj sa svim obrocima 

• Ekskurzije, sportske aktivnosti, obilasci 

• Registracija  

• Materijal za nastavu 

• Sertifikat po završetku kursa,  

• Transfer od/do aerodroma ili železničke stanice u Salzburgu .  
 

Cenovnik programa ne uključuje: bankarske troškove, avio kartu, putno osiguranje, lične troškove polaznika i ostale 
nepomenute troškove.  
 
Napomene: U slučaju eventualnih grešaka, važeći je samo zvanični cenovnik škole za 2024.  

Program Uzrast Broj časova Nivo jezika Trajanje  Datumi organizacije 

Outdoor & Language I 
 

10-15 
15 sati jezika + 

 aktivnosti na otvorenom 
 

A1-B2 
 

2 nedelje 
 

13.07. – 26.07.2024. 

Outdoor & Language II 
 

10-15 
15 sati jezika + 

 aktivnosti na otvorenom 
 

A1-B2 
 

2 nedelje 
 

27.07. – 09.08.2024 


